

玩物不丧志 参赛 20 年得奖无数

英国女子痴迷竞赛游戏 家具电视都是赢来的

现在不少人喜欢玩游戏,英国威尔士一名女子也是一样,不过让她着迷的是各种竞赛游戏,她每天甚至会报名上百个竞赛游戏。

英国《每日邮报》近日报道,20多年来通过参加这些竞赛游戏,她一共赢得了总价值高达10万英镑的各种奖品,其中包括电视机、家具和豪华假日等。因为这

一“嗜好”,女子家中堆满了各种奖品,甚至不得不卖掉一些来腾出居住空间。

八九年第一次参赛从此迷恋其中

这位竞赛达人名叫金·瑟尔,现年50岁。金生活在威尔士的波厄斯郡,和丈夫戴夫一起经营着一家网上书店。据她介绍,“自己对竞赛的狂热要追溯到1989年,

当时她参加了当地一家报纸举办的竞赛,奖品是一台微波炉。”金说,“报名参加竞赛的人必须想出一句广告语,当时我正在开车,所以就建议用‘快车道食品’”。

从那开始,金对类似竞赛的热情就一发不可收拾,比起她后来参加的一些竞赛,像想广告语这样的竞赛还算简单的。在另外的一个竞赛中,金被要求写一首

原创的诗,还有一次她不得不收集到数千张糖果包装纸。

赢得奖品无数 还有澳洲豪华游

付出努力后,金也收到了丰厚的回报,这些年来她赢得的奖品总价值累计大约10万英镑。这些奖品包括去澳洲、夏威夷和迪斯尼乐园等的豪华假日游,还有平板电视、游戏手柄、衣服和各种

小用品器具。

据金介绍,她家卧室里大部分家具是她赢来的,厨房中更是随处可见她的战利品,如烤面包机、咖啡机、餐具、微波炉手套、食物加工机等。近日,金又参加竞赛获得了拖把和水桶以及其他几样大扫除用具。她表示,自己很享受参加竞赛然后得到这些收获,都已经上瘾了。



德国Klaistow 9月29日举行南瓜大赛,图为比赛现场摆放了许多巨型南瓜准备进行测量。

排排站 悬于2133米高空 瑞士一办公室“最考验勇气”

有人说,高楼层的办公大楼看出去的风景很不错,但若是悬在2000多米高空的办公室,你敢待吗?一名来自罗马尼亚的背包客,近日旅行至瑞士阿尔卑斯山时,发现一个“最考验勇气”的办公室(右图,中新网),它就悬浮在阿尔卑斯山脉2133米的高空。

中新网报道,这间办公室是瑞士度假胜地波特斯剧团(the Portes du Soleil)度假村缆车操作员的“a公室”。可别看它摇摇欲

坠的样子,但据这名罗马尼亚背包客介绍,“它很有弹性,也很安全,只是很局促,因为只能容纳一个人。”

不管任何人看到这间办公室,一定都会很好奇为何这里会有一间办公室,但不管原因为何,这间办公室拥有最美丽又独一无二的阿尔卑斯山景观,而且当阿尔卑斯山起雾时,这间办公室仿佛漂浮在空中,也造就了阿尔卑斯山中难得的美景。



难忍猫沙臭味 美国男子教会小猫用马桶

美国一名爱猫男子教会小猫使用家里的抽水马桶,让动物专家都佩服得五体投地。

中新网近日援引台媒报道,29岁的伊凡斯因为受不了猫沙的臭味,有一天突发奇想,开始训

练9个月大的小猫使用抽水马桶。

在零食的引诱及训练器具的辅助下,小猫花了几个月的时间,终于学会使用人类的马桶。

现在伊凡斯家里不必再摆猫

沙盘。美中不足的是,小猫还不会自己冲水,它还在努力。

古代谚语说,“老狗玩不出新把戏”。

不过伊凡斯家的小猫证明,没有事情是小猫学不会的。



留恋兄长 英兄弟拍搞笑视频劝其勿结婚

英国一对兄弟档音乐人,不舍得家中兄长结婚,特意炮制一套上世纪八十年代风格的怀旧MV,讲述婚后的生活将变得如何凄惨,并将三兄弟成长趣事加入其中,恳求兄长不要娶老婆,让人哭笑不得。

这两兄弟艺名分别为帕里斯

(Baddy Paris)及斯塔莱特(Rufus Starlight),两人在片段中穿上银色紧身衣,载歌载舞。

两人在片中哀求道:“你是我们的耶稣,不要离开我们”、“虽然她是你的最爱,别忘了我们也是你的兄弟。”

不过明知自己徒劳无功的兄弟俩,在片尾还是分别戴上哥哥及未来大嫂的面具行礼,含泪祝福一对新人。

两人近日将短片上载至知名视频分享网站YouTube,已有逾83万人次点击观看。 英国《太阳报》

英国女子嗜拔体毛流血也不停

英国27岁女子斯塔林有拔毛癖。此怪癖令她多个伤口受感染,留下疤痕,甚至被界定为“伤残人士”。

中新网近日报道,斯塔林最初只拔眉毛,后来“蔓延”至手指、胸和面部等多个部位。据悉,斯塔林患上的是强迫性皮肤搔抓症,情况如毒品上瘾。她曾拔毛6小时称“伤口流血时,乃感心安”,并

表示“胸部伤得最严重,我会拔到胸围染满血为止”。

斯塔林36岁未婚夫汤普森曾丢掉家里逾20支拔毛钳,然而斯塔林仍不罢休,竟转用利刀、针和铅笔刨拔毛。汤普森只好辞职,全力照顾未婚妻。

目前,斯塔林正接受心理辅导及认知行为疗法,以期早日摆脱怪癖。

法国男子登山时捡到“印度珠宝箱”

一名法国男子近日在跟随登山队在阿尔卑斯山脉的勃朗峰附近旅行时,意外地发现了一个装满珠宝的箱子,据推测,这些珠宝的价值高达24.6万欧元。

北京国际在线报道,发现珠宝箱的男子现年20岁,来自法国,他发现宝物的地点正是海拔高度为4810米的勃朗峰。

据悉,该男子打开外面的金属箱后,在里面发现了一个写着“印度制造”的小袋子,打开后发现袋子里装的都是宝石。

经过清点,这些宝石共有100多颗,包括祖母绿、红宝石和蓝宝石等。

随后,这名男子将宝石带回山下,并交给了当地的警方。

俄罗斯男子发廊劫财反遭劫色

俄罗斯一男子近日打劫发廊,没想到发廊主人竟是一位空手道黑带的女汉子,男子打劫不成反被踢昏,其后发生的事更是倒霉到家。

上海《新闻晨报》报道,该男

子随后被喂吃伟哥(壮阳药),在与该女子疯狂发生性关系3天后,才被放走。该男子被释放后立即报警,两人双双被捕。该女子承认多次与他发生性关系,3天内还一共给了对方约26.3欧元。



克罗地亚潜水员Goran Colak 9月29日在教练的帮助下,于克罗地亚首都萨格勒布中心广场举行的潜水活动中,以22分30秒的成绩打破水下静态屏气世界纪录。

破纪录

路透社